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Απόσπασµα από το εσχατολογικό - ιστορικό βιβλίο µε τίτλο 
«ΠΟΛΕΜΙΚΕΣ ΣΥΓΚΡΟΥΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΣΧΑΤΩΝ ΚΑΙΡΩΝ» 

 

 

 Γεωγραφικά το σηµερινό Ιράκ είναι η αρχαία Βαβυλώνα. Γυρνώ-
ντας πίσω στο χρόνο, στην περίοδο αµέσως µετά τον κατακλυσµό επί 
Νώε, βλέπουµε ότι οι άνθρωποι άρχισαν να µεταναστεύουν από την 
Ανατολή: «Και ότε εκίνησαν από της ανατολής, εύρον πεδιάδα εν τη γη 

Σενναάρ, και κατώκησαν εκεί...» (βλ. Γένεσις ΙΑ/11:2). Σ’ αυτή τη γη ήταν 
που χτίστηκε η πόλη της Βαβυλώνας και ολόκληρη η περιοχή αυτή 

ήταν γνωστή στην αρχή ως Βαβυλωνία και αργότερα και ως Μεσο-
ποταµία, καθόσον βρισκόταν ανάµεσα από τους ποταµούς Τίγρη και 

Ευφράτη. Ιδρυτής της Βαβυλώνας ήταν ο Νεβρώδ, γιος του Χους και 
εγγονός του Χαµ (ο Χαµ ήταν ένας από τους τρεις γιους του Νώε). Στη 
Γένεση Ι΄/10:8-9 γράφει «Και ο Χους εγέννησε τον ΝΕΒΡΩ∆. Ούτος ήρχισε 

να  ήναι  ισχυρός επί της γης. Αυτός ήτο ΙΣΧΥΡΟΣ ΚΥΝΗΓΟΣ ενώπιον του 

Κυρίου, δια τούτο λέγεται, Ως Νεβρώδ, ισχυρός κυνηγός ενώπιον του 

Κυρίου...». Η επιτυχία του Νεβρώδ στο κυνήγι τον έκανε “ισχυρό” (πα-
ντοδύναµο) και διάσηµο επάνω στη γη. Κερδίζοντας αυτή τη φήµη επι-
νόησε καλύτερους τρόπους προστασίας του ανθρώπου από τα άγρια 
ζώα τα οποία αποτελούσαν µόνιµη απειλή της ησυχίας και της ασφά-
λειας των κατοίκων (Έξοδος ΚΓ/23:29-30). Αντί να κυνηγά συνέχεια τα 
άγρια θηρία, οργάνωσε το λαό σε πόλεις που τις προφύλασσαν τείχη. 
H Βαβυλώνα θεωρείται ότι είναι η πρώτη πόλη που κτίσθηκε επάνω 
στη Γη και το βασίλειο του Νεβρώδ είναι το πρώτο που αναφέρεται στη 
Βίβλο: «Και η αρχή της βασιλείας αυτού (του Νεβρώδ) εστάθη  ΒΑΒΥΛΩΝ, 

και Ερέχ, και Αχάδ, και Χαλνέ, εν τη γη Σενναάρ» (Γένεσις  Ι΄/10:11). 
  

 Όποιες προόδους και αν έκανε ο Νεβρώδ θα ήταν καλές, αν δεν 

ήταν ένας άθεος ηγέτης. Η έκφραση «ισχυρός ενώπιον του Θεού» στα 

Εβραϊκά έχει εχθρικό νόηµα, γιατί η λέξη «ενώπιον» χρησιµοποιείται 

αρκετές φορές µε τη σηµασία του «εναντίον». Το όνοµα “Νεβρώδ” 
προέρχεται από τη ρίζα Marad που σηµαίνει “επαναστάτησε”. Ο Αλε-
ξάντερ Χίσλοπ στο έργο του «ΟΙ ∆ΥΟ ΒΑΒΥΛΩΝΕΣ» (εκδόσεις ΓΙΑΝ-

ΝΙΚΟΣ) έγραψε µε λεπτοµέρειες πως εξελίχθηκε η Βαβυλωνιακή θρη-

σκεία µε τη βοήθεια των παραδόσεων που αφορούσαν τον Νεβρώδ, 
τη σύζυγό του Σεµίραµις και το γιο της Θαµµούζ (ή Ταµµούζ). Όταν 
πέθανε ο Νεβρώδ το σώµα του διαµελίστηκε, κάηκε και στάλθηκε σε 
διάφορες περιοχές. Μετά το θάνατό του, η σύζυγός του Σεµίραµις 
ισχυρίστηκε πως τώρα ήταν ο Θεός-Ήλιος ή ο Βάαλ, όπως είναι πιο 
γνωστός στην αρχαιότητα και όταν αργότερα γέννησε το γιο της, τον 
Θαµµούζ, ισχυρίστηκε ότι µέσα του κατοικούσε ο αναγεννηµένος 
Νεβρώδ. ∆ιακήρυττε πως το γιο της τον συνέλαβε υπερφυσικά και πως 
αυτός ήταν ο «Λυτρωτής» που ανέµεναν. Έτσι άρχισαν να λατρεύουν 

«τη Μητέρα και το Γιο», δηλαδή τη Σεµίραµις και τον Θαµµούζ, µία 
λατρεία που µεταφέρθηκε από τον 3

ο
 αιώνα µ.Χ. και στο Χριστιανισµό 

και πλέον αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της συγχρονης λατρείας του.  
 

 Σύµφωνα µε τη Βαβυλωνιακή παράδοση, το παιδί πέθανε µε 
άγριο θάνατο, κατασπαράχθηκε από θηρίο, αλλά αργότερα όµως ανα-
στήθηκε. ∆εν πρέπει να µας προκαλεί εντύπωση, πως η Σεµίραµις και 
όλοι οι αρχαίοι λαοί γνώριζαν για τον επερχόµενο Μεσσία, για τη σύλ-
ληψή του από παρθένα, για την ανάστασή του και για τις υπόλοιπες 
προφητείες της Αγίας Γραφής, γιατί όλες οι ανθρώπινες φυλές προέρ-
χονται από τους απογόνους των τριών γιων του Νώε (Σηµ, Χαµ και 
Ιάφεθ), οι οποίοι είχαν διδαχτεί από τον πατέρα τους τις αλήθειες του 
Θεού, πλην όµως αργότερα αποστάτησαν από την πίστη στον αληθινό 
Θεό και ο ∆ιάβολος διαστρέβλωσε τις αλήθειες αυτές για να εξαπατή-
σει τον άνθρωπο και να επιτύχει λατρεία στο πρόσωπό του.  
 

 Η Σεµίραµις, που έφερε τον τίτλο «η βασίλισσα των ουρανών» και 
αυτό το βλέπουµε και µέσα στην Αγία Γραφή (βλ. Ιερεµίας Μ∆/44:17-19), 
ήταν η πρώτη ιέρεια των Βαβυλωνιακών µυστηρίων, µέσα από τα 
οποία ο άνθρωπος λάτρευε τις διάφορες θεότητες και πίσω από αυτές 
τις θεότητες λάτρευε τις δαιµονικές δυνάµεις. Τη Σεµίραµις την 
βρίσκουµε ανάµεσα στους αρχαίους λαούς µε διάφορα ονόµατα, και 
συνήθως την βρίσκουµε να εικονίζεται µαζί µε το γιο της («Η ΜΗΤΕΡΑ 

και ΤΟ ΠΑΙ∆Ι»),  στη Μικρά Ασία σαν Κυβέλη και Άττις, στην Έφεσο 
σαν Άρτεµις (∆ιάνα), όπου ο εκεί ναός της εθεωρείτο ένα από τα επτά 

θαύµατα της αρχαιότητας (βλ. Πράξεις ΙΘ/19:27), στην Αίγυπτο σαν Ίσιδα 

και Ώρος, στην Ινδία σαν Ίσι και Ισβάρα, καθώς και σαν Ντιβάκι και 

Κρίσνα, στη Ρώµη σαν Βένους ή Φορτούνα και Γιούπιτερ (δηλ. Τύχη 

και ∆ίας), στην Ελευσίνα σαν ∆ήµητρα, στην Κύπρο σαν Αφροδίτη, 

στην Ελλάδα σαν Ειρήνη και Πλούτος, αλλά και Παλλάδα Αθηνά, στην 

Κρήτη σαν Ρέα, στη Σπάρτη σαν Ορθία, στους Σκανδιναυούς σαν 
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Ντίσα, στους Ετρούσκους σαν Νούτρια, στους Σουµέριους σαν Νανά 

στους ∆ρυΐδες είναι η Βίργκο-Πατιτούρα, και τέλος σε Θιβέτ, Κίνα και 
Ιαπωνία είναι γνωστή σαν Σινγκ Μου. Στους Εβραίους η Σεµίραµις 

ήταν γνωστή ως Ασταρώθ (ή Αστωρέθ) και στους Φοίνικες και 

Σιδώνιους σαν Αστάρτη. Στους Κριτές Β/2:13 διαβάζουµε ότι οι 
Ιουδαίοι «εγκατέλειπον τον Κύριον, και ελάτρευσαν τον ΒΑΑΛ και τας 

ΑΣΤΑΡΩΘ» (βλ. Α΄Σαµουήλ Ζ/7:3-4, Α΄ Βασιλέων ΙΑ/11:5-6, Β΄ Βασιλέων 

ΚΓ/23:13). Οι πλέον γνωστές ονοµασίες της αρχαίας «Βασίλισσας των 
ουρανών» είναι ΣΕΜΙΡΑΜΙΣ και ΑΣΤΑΡΤΗ.  
 

 Βαβυλώνα, σηµαίνει «πύλη του θεού», όχι βέβαια του Ενός και 
Μόνου Αληθινού Θεού, αλλά «του θεού του κόσµου τούτου, που ενεργεί 

επάνω στους υιούς της απευθείας, του ∆ιαβόλου» και η Βαβυλωνιακή 
λατρεία διαδόθηκε από τη Βαβυλώνα προς όλα τα έθνη που δηµιουρ-
γήθηκαν όταν ο Θεός σύγχυσε τις γλώσσες των ανθρώπων µε την 

κατασκευή του πύργου της Βαβέλ (Γένεσις ΙΑ/11:9). Από τη Βαβυλώνα 

προήλθε η πρώτη οµαδική ανταρσία κατά του Θεού, από τη Βαβυ-
λώνα προήλθε η λατρεία της Μητέρας και του Γιου, που απαντάται σε 

όλες τις θρησκείες του κόσµου και στον Χριστιανισµό (είναι µια εικόνα ή 
ένα άγαλµα που δείχνει τη Μητέρα να κρατάει ένα Μικρό Παιδί στην 

αγκαλιά της), από τη Βαβυλώνα προήλθε η ειδωλολατρία, από τη 
Βαβυλώνα προήλθε η αθεΐα, από τη Βαβυλώνα προήλθαν τα κεριά 
και οι τελετουργικές φωτιές, που άναβαν προς τιµή του Θεού-Ήλιου, 

από τη Βαβυλώνα προέρχεται κάθε τι που είναι αντίθετο προς το άγιο 

θέληµα του Θεού, από τη Βαβυλώνα προήλθε το σύγχρονο ειδωλο-
λατρικό πνεύµα, µε θρησκευτικό µανδύα.  
  

 Η πόλη της Βαβυλώνας είχε χτιστεί δεξιά και αριστερά του ποτα-
µού Ευφράτη, ο οποίος την διέσχιζε. Τα δύο τµήµατα της πόλης επικοι-
νωνούσαν µεταξύ τους µε θαυµάσιες γέφυρες. Το σχήµα της πόλης 
ήταν ένα τεράστιο τετράγωνο, µε 15 χιλιόµετρα µήκος η κάθε µια πλευ-
ρά του, το τείχος της ήταν ύψους 126 µέτρων και πλάτους 32 µέτρων. 

Στη Βαβυλώνα υπήρχαν και οι περίφηµοι «κρεµαστοί κήποι», που ήταν 

επίσης ένα από τα 7 θεωρούµενα θαύµατα της αρχαιότητας. Υπήρχαν 
µεγαλοπρεπή κτίρια, λαµπροί κατάφυτοι κήποι, σύγχρονες δεξαµενές 
νερού, κλπ. Η Βαβυλώνα υπήρξε τεράστιο εµπορικό κέντρο και έφθασε 
στον κολοφώνα της δόξας της επί της βασιλείας του Ναβουχοδονό-
σορα. Φηµιζόταν για την ανάπτυξή της στα γράµµατα, τέχνες, αστρο-
νοµία, ταπητουργία, εριουργία, αρώµατα, κοσµήµατα, κλπ. Οι αρχαίοι 
συγγραφείς Ηρόδοτος, Ξενοφώντας, Στράβωνας και άλλοι, µας δίνουν 
στα συγγράµµατά τους πολύτιµες πληροφορίες για τη Βαβυλώνα, την 

πρόοδο της οποίας την αποδίδουν στη Σεµίραµις. Ονοµαζόταν «πόλις 
εµπόρων» (Ιεζεκιήλ ΙΖ/17:4), «πόλις η Μεγάλη» (∆ανιήλ ∆/4:30), «το έν-
δοξο καύχηµα των Χαλδαίων» και «η δόξα των βασιλέων» (βλ. 

Ησαΐας ΙΓ/13:19, ΜΖ/47:1-8). Ο τελευταίος βασιλιάς της ήταν ο Βαλτάσαρ, 

όταν το έτος 539-538 π.Χ. η Βαβυλώνα  καταλήφθηκε από τον Πέρση 

βασιλέα Κύρο (βλ. ∆ανιήλ κεφ. Ε/5 ). 
 

 Σήµερα οι θρησκευόµενοι συµπατριώτες µας, χωρίς να το γνω-
ρίζουν, χωρίς να έχουν επίγνωση τι κάνουν, λατρεύουν τη Σεµίραµις, ή 
την Αστάρτη, ή όποια άλλη αρχαία ονοµασία έχει, στο πρόσωπο της 
«Παναγίας». Η Βίβλος κάνει πολλές συγκλονιστικές αποκαλύψεις, αλλά 
µία από αυτές είναι ότι ο ∆ιάβολος ή Εωσφόρος ή Σατανάς είναι «ο 

πλανών την οικουµένην ΟΛΗΝ» (βλ. Αποκάλυψη ΙΒ/12:9).  
 

 Αντί η Μαριάµ, η αγνή κόρη της Βηθλεέµ, η αγία µητέρα του 
Κυρίου µας Ιησού, η κεχαριτωµένη και ευλογηµένη µεταξύ όλων των 
γυναικών, να της αποδίδεται η πρέπουσα τιµή και σεβασµός, όπως 
πρέπει και σε όλους του αγίους, την έχουν αντικαταστήσει µε µια αρ-

χαία θεότητα. Ο τίτλος και µόνον που της αποδίδουν «Παν-αγία», δη-

λαδή «αγία πάντων», είναι τίτλος ανώτερος και από τον τίτλο που έχει 
ο ίδιος ο Θεός, ο παντοκράτωρ, ο Κύριος των δυνάµεων, αυτός που 
δηµιούργησε το σύµπαν ολόκληρο, ο οποίος µέσα στη Βίβλο δεν 

αποκαλείται ούτε µία φορά «πανάγιος», αλλά παντού βλέπουµε να 

έχει τον τίτλο «άγιος» (βλ. Ησαίας ς΄/6:3, κλπ). Εδώ οι άνθρωποι έδω-
σαν στο δηµιούργηµα του Θεού τίτλο ανώτερο του ιδίου και λάτρευσαν 
το δηµιούργηµα και κτίσµα «παρά τον κτίσαντα ο οποίος είναι ευλογητός 

εις τους αιώνας» (Ρωµαίους Α/1:25). Παλαιά ∆ιαθήκη αναφέρεται ότι ο 
Θεός είναι «Θεός ΖΗΛΟΤΥΠΟΣ» και δεν θα δώσει τη δόξα Του σε 
άλλον (βλ. Ησαϊας ΜΒ/42:8, ΜΓ/43:10-11, ΜΕ/45:5-6,18, κλπ) 
 

 Κλείνω µε τα λόγια του Ιωάννη Χρυσόστοµου «εν τιµή έστω οι 

άγιοι». Άλλο τιµή και άλλο λατρεία και προσκύνηση θεϊκή. Ο ίδιος ο Ιη-

σούς διακήρυξε «εδόθη εις Εµέ ΠΑΣΑ η εξουσία εν ουρανώ και επί γης». 

Σε Αυτόν λοιπόν ανήκει όλη η δόξα και η λατρεία και η προσκύνηση, 
γιατί ο Ιησούς είναι η ορατή φανέρωση του αόρατου Θεού. 
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